

## НПФ «Меридиан» стал стратегическим партнёром Института электроники и телекоммуникаций Политеха



Ректор Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого Андрей Рудской и генеральный директор Научно-производственной фирмы «Меридиан» Александр Асланян подписали соглашение о стратегическом партнёрстве.

Во время подготовки соглашения партнёры провели встречу специалистов АО «Меридиан» во главе с заместителем генерального директора Александром Копаневым с сотрудниками Института электроники и телекоммуникаций, Института компьютерных наук и кибербезопасности, Инженерно-строительного института, Института энергетики. Они обозначили взаимный интерес в сотрудничестве по подготовке кадров, а также решению научно-технических проблем в области корабельной радиосвязи, систем управления, средств размагничивания и пожарной безопасности.

«Меридиан» — многопрофильное предприятие, которое проводит работы по различным направлениям:

- информационно-управляющие системы;
- системы пожарной автоматики;
- пульты управления средствами судовождения;

- системы управления средствами радиосвязи и радиоразведки;
- системы компенсации магнитных и электрических полей;
- тренажёры;
- системы телеметрии;
- системы электропитания корабельных комплексов.

Наше сотрудничество будет взаимовыгодным. Мы точно будем полезны друг другу в подготовке кадров. Также будем совместно развивать науку и технические решения, — подчеркнул Андрей Рудской.

После подписания соглашения новым партнёрам университета провели экскурсию по НИК «Технополис Политех». Гостям показали лабораторию ИЭиТ, где директор института Александр Коротков рассказал об их основных разработках.

[Подробнее на сайте](#)